



Vechro Pro

Relief

Релефна акрилна боя



Покривност: 1 - 1,5 m²/l



Продължителност на съхнене ½ - 1 час



Разреждане: Без разреждане



Повторно нанасяне: 4 - 6 часа



Разфасовки: 5 kg, 15 kg

Нанасяне: Четка, валяк, шпакла, специален дунапренен валяк за релефни повърхности

ОБЩИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

RELIEF SMALTOPLAST acrylic е висококачествена релефна боя, подходяща за употреба на закрито и на открито. Формулата ѝ се основава на специални акрилни смоли и неорганични силикати. Благодарение на специалния си състав, боята образува релефна декоративна повърхност. Може да се използва за боядисване на нови повърхности или за преобоядисване на стари. Препоръчва се и за защита, но основното ѝ предназначение е за декориране на интериорни и екстериорни повърхности от цимент, мазилка, гипскартон и др. след подходяща подготовка. Отличава се със страхотна покривност и леснота на работата.

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Външен вид	Мат.
Специфично тегло	1,65 - 1,70 kg/l.
Покривност	1 - 1,5 m ² /kg на слой в зависимост от повърхността.
Разреждане	Обикновено не се разрежда.
Продължителност на съхнене	Суха на допир след ½ - 1 час.
Повторно нанасяне	4 - 6 часа. Посочените времена са по-продължителни при студени и влажни условия. Боята постига крайните си нива на устойчивост след 3 - 4 седмици.
ЛОС клас	а. „Бои за външни стени с минерални основи“. Прагова стойност на ЛОС тип Y = 40 g/l. „Матови покрития за вътрешни стени и тавани“. Прагова стойност на ЛОС тип Y = 30 g/l. Максимално съдържание на ЛОС в готовия за употреба продукт = 20 g/l. Покрива законовите изисквания след 2011 г. ЛОС: летливи органични съединения с точка на кипене < 250 °C.
Цвят	Бяло.



ΠΟΔΓΟΤΩΚΑ ΝΑ ΠΟΨΕΡΧΝΟΣΤΤΑ

Ποχιστετε σατελνο ποΨερχносите от прах, масла, стара боя, незакрепени частици, следи от мухъл и т.н. Изскувете леко ποΨερχносита.

ΠοΨερχносите, покрити с вар, лепило или стара боя, както и новите ποΨερχности се грундират със Smaltoplast Universal Primer или грунд SMALTOBUR, а ποΨερχносите, зацапани с никотин, изгорели газове, тютюн, маркери, мастила, плесени, мухъл, влага, масла или графити, се грундират със SMALTOX Hydro или SMALTOX Mono.

ΠΡΙΛΟЖЕНИЕ

Разбъркайте старателно преди употреба. Нанесете един или два слоя неразреден SMALTOPLAST RELIEF с помощта на голяма четка, широка шпакла или валяк. Преди да изсъхне, прокарайте специален дунаπρениен валяк върху покритата ποΨερχност, за да се образува ефектна текстура.

ΠΟΧΙΣΤΩΑΝΕ ΝΑ ΙΝΣΤΡУМЕНΤИТЕ

Πо време на работа поддържайте инструментите влажни в контейнера или бояджийска вана. Оставете боята от инструментите да се отцеди добре обратно в контейнера, след което незабавно ги почишете с топла саπунена вода. Ако боята засъхне, може да се отстрани единствено чрез силни детергенти.

УСЛОВИЯ ЗА ΠΡΙΛΟЖЕНИЕ

Температура на пространството в диапазона 8 - 30°C и относителна влажност под 80%. Новите ποΨερχности трябва да се оставят да изсъхнат в продължение на 3 - 4 седмици, преди да се грундират. Неблагоприятните условия по време на приложението може да влошат крайните свойства на боята.

СЪХΡΑΝЕНИЕ

След използване затворете плътно контейнера, за да съхраните добрите експлоатационни на продукта за бъдеща употреба. Съхранявайте на хладно място. Предпазете материала от замръзване и излагане на слънчева светлина.

ЗАБЕΛΕЖКИ

Πриложимият закон не изисква продуктът да е маркиран с каквито и да било етикети за опасност.

УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОΠАСНА УΠΟΤРЕБА

Πрочетете етикета преди употреба. Дръжте извън обсега на деца.



Техническите данни и указанията, съдържащи се в настоящата техническа брошура, се основават на изпитания, проведени в акредитирани лаборатории, и на познанията и опита на научния персонал на компанията. Качеството на продукта се гарантира от компанията, в съответствие с изискванията на ISO 9001, 14001 и Регламентите за Схемата за управление по околна среда и одит (EMAS). Като производители, ние не носим никаква отговорност за каквито и да било вреди или щети, причинени от неправилно приложение на продукта или неспазване на указанията за употреба.